Thứ     ngày   tháng  năm 2020
Luyện tập toán 
Bài 35 : CÁC NGÀY TRONG TUẦN
I. MỤC TIÊU: Giúp học sinh củng cố hình thành
*1 Phát triển các kiến thức 
- Nhận biết được các ngày trong một tuần lễ , một tuần lễ có 7 ngày
Bước đầu làm quen và hiểu các khái niệm “hôm qua”, “hôm nay”, “ ngày mai”
2* Phát triển năng lực, phẩm chất
+Năng lực:
- Thực hiện thao tác tư duy ở mức độ đơn giản, đặc biệt là khả năng quan sát.

- Bước đầu biết chỉ ra chứng cứ và  lập luận có cơ sở, có lí lẽ trước khi kết luận có lí lẽ trước khi kết luận . 
HS trình bày các ngày trong tuần.

- Năng lực toán học: HS biết tính toán để xác định ngày mai, ngày kia, hôm qua, hôm kia...
 +Phẩm chất: Rèn tính tự lập, kỉ luật chăm chỉ , siêng năng, hứng thú học.
II. CHUẨN BỊ 

- GV :  vở bài tập toán, tranh ảnh minh họa, . 

- HS: Bộ đồ dùng học Toán 1, . vở bài tập toán
III HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	                                      1. Khởi động (7’)
- Ổn định tổ chức
GV  hỏi 

Một tuần có mấy ngày? Đó là ngày nào?
Gv dẫn dắt vào bài – ghi bảng 
	- Hát

- Lắng nghe
HS trả lời 

HS nhắc lại tên bài

	Tiết 1 .                           2  LUYỆN TẬP (25’)
	

	BÀI 1: Viết ngày thích hợp vào chỗ chấm (Vở BT/77)
GV nêu yêu cầu lại

GV theo dõi  giúp đỡ HS chậm tiến –dương
Chấm 1 số bài nhận xét – tuyên
	- HS theo dõi
HS đọc yêu cầu

HS quan sát tranh

Thảo luận nhóm 2 

Đại diện trình bày ý kiến – Lớp nhận xét – đồng thanh 

HS làm vở 

	- BÀI 2:Dưới đây là số thuyền bạn Mai gấp được trong một tuần ( Vở BT/ 77)
 GV cho HS quan sát hình vẽ trong SGK để các em tự nêu vấn đề (bài toán) cần giải quyết các em có thể nêu: Mai gấp được 6 chiếc thuyền vào ngày nào? 
GV  theo dõi giúp đỡ HS chậm tiến, tiếp thu chậm
- GV hướng dẫn HS tự nêu câu trả lời: 
	- HS đọc yêu cầu

HS quan sát tranh và nêu số thuyền Mai gấp được trong một tuần 
HS thảo luận  N2 trả lời câu hỏi 
HS nhắc lại.

	- BÀI 3:Nối quả táo với giỏ thích hợp (theo mẫu)  Vở BT/ 78
 GV yêu cầu HS
GV dẫn dắt HS hôm nay là thứ tư, ngày mai, hôm qua để HS nhớ và hiểu các khái niệm “hôm qua”, “hôm nay”, “ ngày mai”
GV phát  phiếu BT  
GV  theo dõi giúp đỡ HS chậm tiến, tiếp thu chậm
GV chấm bài, nhận xét – tuyên dương
	HS đọc yêu cầu

HS quan sát tranh và nêu  bài mẫu hôm qua, thứ ba
HS thảo luận  N2 trả lời câu hỏi và nối  
HS đồng thanh 


	                                            3/  VẬN DỤNG( 3) 

	Trò chơi: ĐỦ MỘT TUẦN

Luật chơi: 1 bạn đầu tiên sẽ nói bất kì một ngày trong tuần, bạn kế bên phải sẽ nói ngày tiếp theo ( nếu người điều khiển yêu cầu: đếm tới, đủ một tuần) hoặc người bên trái sẽ lùi lại một ngày ( nếu người điểu khiển yêu cầu đếm lui, đủ một tuần.

Sau khi nói đủ một tuần thì tất cả 7 bạn vừa chơi đồng thanh hô: ĐỦ MỘT TUẦN.
GV nhận xét – tuyên dương 
- Chuẩn bị sưu tầm một tờ lịch hằng ngày mà em thích để học tiết toán sau 


	HS tham gia trò chơi
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Bài 35 : CÁC NGÀY TRONG TUẦN
I. MỤC TIÊU: Giúp học sinh củng cố hình thành

*1 Phát triển các kiến thức 
- Nhận biết được các ngày trong một tuần lễ , một tuần lễ có 7 ngày
Bước đầu làm quen và hiểu các khái niệm “hôm qua”, “hôm nay”, “ ngày mai”

2* Phát triển năng lực, phẩm chất

+Năng lực:

- Thực hiện thao tác tư duy ở mức độ đơn giản, đặc biệt là khả năng quan sát.

- Bước đầu biết chỉ ra chứng cứ và  lập luận có cơ sở, có lí lẽ trước khi kết luận có lí lẽ trước khi kết luận . 
HS trình bày các ngày trong tuần.

- Năng lực toán học: HS biết tính toán để xác định ngày mai, ngày kia, hôm qua, hôm kia...
 +Phẩm chất: Rèn tính tự lập, kỉ luật chăm chỉ , siêng năng, hứng thú học.

II. CHUẨN BỊ 

-GV :  vở bài tập toán, tranh ảnh minh họa, . 

- HS: Bộ đồ dùng học Toán 1, . vở bài tập toán
III HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	                                      1. Khởi động (7’)

- Ổn định tổ chức
GV  bắt nhịp 
GV hỏi hs về khái niệm “hôm qua”, “hôm nay”, “ ngày mai”
Gv dẫn dắt vào bài – ghi bảng 
	- Hát
- Lắng nghe
HS trả lời 

HS nhắc lại tên bài

	Tiết 2 .                           2  LUYỆN TẬP (25’)
	

	BÀI 1: Quan sát tranh rồi Viết vào chỗ chấm cho  thích hợp (Vở BT/79)

GV nêu yêu cầu lại

GV theo dõi  giúp đỡ HS chậm tiến –dương

Chấm 1 số bài nhận xét – tuyên dương
	- HS theo dõi

HS đọc yêu cầu

HS quan sát tranh

Thảo luận nhóm 2  trả lời câu hỏi a,b
Đại diện trình bày ý kiến – Lớp nhận xét – đồng thanh 

HS làm vở 

	- BÀI 2: Nối mỗi con bướm  với bông hoa thích hợp (theo mẫu)  Vở BT/ 79)
 GV cho HS quan sát hình vẽ trong SGK để các em tự nêu vấn đề (bài toán) cần giải quyết các em có thể nêu: hôm nay là thứ mấy   
GV  theo dõi giúp đỡ HS chậm tiến, tiếp thu chậm
- GV hướng dẫn HS tự nêu câu trả lời: 
	- HS đọc yêu cầu

HS quan sát tranh và nêu 
HS thảo luận  N2 trả lời câu hỏi 
nêu hôm nay là thứ bảy, ngày mai ... 
HS đồng thanh


	- BÀI 3a/:Em hãy vẽ đường giúp bạn thỏ thoát khỏi mê cung  (Vở BT/ 80)
 GV yêu cầu HS
GV dẫn dắt HS Bạn thỏ quên đường thoát khỏi mê cung. Chúng ta cần tìm đường cho bạn thỏ. Con đường này rất đặc biệt. Nó phải đi qua rất nhiều ô cửa nhưng mỗi ô cửa chỉ đi qua môt lần ( cửa sổ đã đi qua không dược đi lại)
GV phát  phiếu BT
3b tương tự nhưng viết thứ tự các ngày trong 1 tuần  
GV  theo dõi giúp đỡ HS chậm tiến, tiếp thu chậm
GV chấm bài, nhận xét – tuyên dương
	HS nêu yêu cầu

HS quan sát tranh và nêu  cách tìm đường đi cho bạn thỏ
HS thảo luận  N2 và vẽ đường đi 
HS đồng thanh 


	                                            3/  VẬN DỤNG( 3) 

	HS hát bài: Thứ hai là ngày đầu tuần…..

GV nhận xét – tuyên dương 
- Chuẩn bị sưu tầm một tờ lịch hằng ngày mà em thích để học tiết toán sau 


	HS hát


